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Förbundsstyrelsen (FS) 
 
PROTOKOLL       Nr: 2025–02 

Protokoll fört vid konstituerande styrelsemöte med Förbundsstyrelsen för Sveriges Filatelistförbund 
(SFF) enligt följande: 
 
Tid:  2025-01-22 
Plats: via Teams 
Närvarande:  Lars-Håkan Jonasson, vice ordförande 

Ulf Nilsson, sekreterare 
Ann-Marie Kehlmeier, ledamot 
Cajsa Ojakangas, ledamot 
Mikael Blomquist, ledamot 
Tim Eriksson, ledamot 

  
§ 1 Mötet öppnas Vice Ordföranden Lars-Håkan Jonasson öppnade mötet.  

§ 2 Beslutsmässighet Styrelsen är beslutsmässig. 

§ 3 Dagordning  Styrelsen beslutade 

-att fastställa dagordningen. 

§ 4 Föregående 
protokoll 

Styrelsen beslutade 

-att lägga protokoll 2024-08 till handlingarna. 

§ 5 Rapporter Vice Ordföranden Lars Håkan Jonasson redogjorde för aktuell situation: 

Ordförande Rikard Azelius har tyvärr avgått pga. hög arbetsbelastning. Vi beklagar 
detta men vill tacka Rikard för sina 5 år som ordförande och de insatser han gjort 
inom svensk filateli. 

Revisor Jan Olof Ljungh har meddelat sin avgång pga hälsoskäl. Dock kommer han 
att revidera räkenskaperna för 2024. Styrelsen tackar Jan Olof Ljung för sina 
insatser. 

§ 6 Beslut Vår kassör, Ann-Marie Kehlmeier, har p.g.a. hälsoproblem inte möjlighet att utföra 
kassörskapet och ingen annan av ledamöterna har kunnat väljas. Styrelsen ger i 
uppdrag åt valberedningen att föreslå någon som kan adjungeras till denna post. 

Styrelsen beslutade 

-att uppdra åt valberedningen att föreslå lämplig kandidat. 

Tidigare per capsulam beslut (2024-09) bekräftas. 

Styrelsen beslutade 

-att beslut 2024-09 bekräftas. 

Uppdrag att vara styrelsens representant i UK, förslag att Cajsa Ojakangas utses. 
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Förbundsstyrelsen (FS) 
 
PROTOKOLL       Nr: 2025–02 

Styrelsen beslutade 

-att Cajsa Ojakangas är styrelsens representant i UK. 

Då SFF på grund av ordförandes avsägelse har haft nytt konstituerande möte 
behöver detta kommuniceras tydligt till medlemmarna. Detta skall ske i tidningen 
via ordförande har ordet och styrelsen informerar och på hemsidan. 

Styrelsen beslutade 

-att informationen skall in i nästa nummer av Filatelisten. 

§ 7 Ekonomi Vår tilltänkta kassör, Ann-Marie Kehlmeier, har p.g.a. hälsoproblem inte möjlighet 
att utföra kassörskapet och ingen annan av ledamöterna har kunnat väljas. Därför 
har vi bett valberedningen att föreslå någon som kan adjungeras till denna post, vi 
hoppas att detta kan ske så snart som möjligt. Under tiden har hjälp från Thomas 
och ny redovisningsfirma Kvarnhuset.  

Påminnelse om ej betalda årsavgifter kommer att eller har gått ut till medlemmar. 

Ny budget behöver göras snarast. 

§ 8 Övrigt Frågan om Förbundet och Filatelisten skulle vara gynnad av att tidningen hanteras 
som AB och omfattas momsregler behöver klargöras. Sonderingar hos kunniga i 
frågan sökes av alla. 

Ramlagret är en stor utgiftspost, möjligheter att reducera denna behöver 
undersökas. Möjliga lösningar är reducering, leasing dessa behöver undersökas och 
konsekvenser av dessa. 

Ett brev som förklarar förbundets situation och önskan om bidrag från klubbar 
behöver utformas för skickas till möjliga donatorer. 

§ 8 Nästa möte Styrelsen beslutade 

-att nästa möte sker 12 februari kl 18.00 via teams. 

§ 9 Mötets 
avslutande  

Vice ordförande förklarade mötet avslutat. 

 
Vid protokollet   Justeras 
 
 
 
 
Ulf Nilsson    Lars-Håkan Jonasson 
Sekreterare    Vice Ordförande 
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